
 Протокол
№ 

гр. София,    25.04.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXVIII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 
в публично заседание на 25.04.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Деница Митрова
ЧЛЕНОВЕ:    Атанас Николов

Вената Кабурова

 
 
при  участието  на  секретаря  Станислава  Данаилова  и  при  участието  на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 2461 по описа за  2025 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 11,17 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ ЗАМЕСТНИК-КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА – НАПРАВЛЕНИЕ „ТРАНСПОРТ 
И ГРАДСКА МОБИЛНОСТ“ – редовно призован, представлява се от ЮРК. К., с пълномощно на 
лист 18 от делото. 
ОТВЕТНИКЪТ  К.  Х.  Х.  –  редовно  призован,  не  се  явява,  представлява  се  от  АДВ.  С.  Д., 
преупълномощен от адв. Х., с пълномощно от днес. 
СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно призована, представлява се от прокурор Д..

СТРАНИТЕ /поотделно/ и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
ДОКЛАДВА касационната жалба.
ДОКЛАДВА отговора по касационната жалба. 
ДОКЛАДВА  молба  от  24.03.2025  г.  от  касатора  с  уточнения,  относно  оформянето  на 
касационната жалба, във връзка с дадените от съда указания и приложени писмени документи 
към нея.

ЮРК. К.: Поддържам касационната жалба и моля да приемете представените доказателства. Няма 
да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания. 
АДВ. Д.: Оспорвам касационната жалба. Считам, че доказателствата са представени извън срока. 
Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания. 



ПРОКУРОРЪТ:  Не  се  противопоставям  да  се  приемат  представените  доказателства.  Нямам 
доказателствени искания.

СЪДЪТ след съвещание и като съобрази направеното възражение на процесуалния представител 
на  касационния  ответник  счита,  че  в  настоящото  производство  е  допустимо  събирането  на 
писмени доказателство, като не е предвиден изричен срок за това в АПК, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА и ПРИОБЩАВА към материалите по делото представените с молба от 24.03.2025 г. 
писмени документи от страна на касатора.
СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

ЮРК. К.: Моля да отмените решението на СРС като неправилно и незаконосъобразно и моля да 
постановите решение, с което да уважите жалбата по съображения, изложени в самата жалба. 
Моля на Столична община да бъде присъдено юрисконсултско възнаграждение в определен от 
съда размер.
АДВ. Д.: Моля да бъде постановено решение, с което съдът да отхвърли касационната жалба като 
неоснователна  и  недоказана  и  потвърди  въззивното  съдебно  решение  като  правилно  и 
законосъобразно.  Подробни съображения в тази насока съм развил в писмени бележки, които 
предоставям на съда. Моля да бъдат присъдени сторените в настоящото производство разноски, 
за което представям списък, с препис за касатора.
ПРОКУРОРЪТ: Считам подадената касационна жалба за неоснователна и недоказана, съответно 
намирам постановения въззивен съдебен акт на СРС за правилен и законосъобразен.
ЮРК. К.: Възразявам за прекомерност срещу така поисканите разноски.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,22    часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

 


